
 

 
 

Izdajatelski svet: Grega, Denis, mami in ati, Odgovorni urednik: Grega, Glavni urednik: mami, Oblikovanje ati, tisk tiskarna 171, Sponzorjev še vedno 
nimamo. 

 
 

List slovenske skupnosti autocampa Pineta, Savudrija, Hrvaška 

Leto:   1,       Številka:   6   Dne: 8 7. 2003  Cena: 3 HRK, 100 SIT, 0,5 Î 
 NOVICE 

V ponedeljek, 7.7.2003 se je iztekel rok, ko bi 
morali nekateri od naših bralcev skrajšati svoje (ograje, da 
ne bo pomote). MUP je bil učinkovit kot pri parcelizaciji, 
mi pa smo ostali zaplankani kot prej. Tako je odpadla 
akcija priklenjevanja naše ekipe na planke.  

Sicer pa naše planke tako in tako niso bile v 
nevarnosti, saj si je na spornih 20 cm naših plank poiskal 
zatočišče prekrasen metulj.  

 

 
 
Dr. Gregory Thiny, ki se je prejšnji teden udeležil  

zbora Slovencev iz celega sveta in se je oglasil mimogrede 
tudi v Pineti, da bi podal svoje strokovno mnenje, je 
ugotovil, da gre za vrsto Directoria Sapientius Pinae, ki je 
že tik pred izumrtjem, zato smo alarmirali lokalne ekologe, 
ki se strinjajo, da metuljevega domovanja, pa četudi gre 
za sporno ograjo, ne smemo porušiti. 

 
ŠE O PLANKAH 
 
 Po več dni pihajočem jugu, ki je prizadel naše 
kraje, se je stanje na sicer zgledno belem pesku na cestah 
izredno poslabšalo, grablje se komajda še kje pojavijo – 
za plankami se namreč premleva o obveznem višanju 
ograj tistih, ki so nižje od 120 in celo o obveznem 
postavljanju plank tam, kjer jih še nimajo.  
Statistika višine ograj v Pineti: 
 
Višina ograje  Odstotek prikolic 
brez ograje 12 
pod 120 cm 32 
točno 120 cm 17 
nad 120 cm 39 

 

DRUŽABNO ŽIVLJENJE 
 
 V soboto smo se udeležili GULAŽPARTIja na 
Ljubljanski cesti. Dobro obveščeni bralci naših novic so 
Milošu nadomestili nekaj kilogramov moke, ki naj bi 
končala v golažu, pa se je izkazalo, da so to navadne 
tračarije. Gurmansko raziskovalna ekipa časopisa je 
ugotovila, da v zelo okusnem golažu ni bilo moke niti za 
vzorec, se pa je tistih 10 kg moke verjetno skrivalo v 3 kg 
lulčkov (krompirjevih). 
Tradicionalnega GULAŽPARTIJA se je udeležilo zavidljivo 
število uglednih oseb z Ljubljanske ceste, ob kozarcih pa 
so premlevali pomembna zunanje in notranje kampovska 
vprašanja. Seveda so ugotovili, da se sveta ne da rešiti v 
enem večeru, zato so se dogovorili, da se ob podobni 
priliki ponovno sestanejo in predelajo vsaj tekoče zadeve. 
 
ZNANOST  
 

Na GULAŽPARTIju je veliko zanimanje vzbudila 
novica o neverjetnem odkritju dr. Trdotiča. Njegovo 
odkritje ni nič manjšega kot mazilo za oneje, ki so po 
nanosu te čudežne maže aktivni 15 in več ur. Dr. Trdotič 
išče prostovoljce, ki bi Tičkovo olje testirali, zato pozivamo 
vse bralce z večjimi apetiti in voljne bralke, da pošljejo 
prijave v naše uredništvo, ki jih bo diskretno posredovalo 
doktorju, imena in priimke prijavljenih pa bomo seveda 
objavili v naslednjih številkah. 

 
ČRNA KRONIKA 
 
 V zadnjih dneh naši terenski raziskovalci poročajo 
o aktivnostih dolgoprstnežev, ki so  počistilli denarnico, 
odpeljali kolo, si postregli s pijačo in si prisvojilli telefon, 
zato opozarjamo bralce na večjo previdnost. Zaklepajte 
avtomobile in prikolice, kar imate za spit raje spijte sami 
in kdaj pa kdaj poglejte k sosedom čez planke, če zaslišite 
neznane glasove. 
 
ŠPORT 
 

Za vikend predvidena tekma v ekstremnem 
balinanju je odpadla zaradi prekomernega števila 
italjanskih jaht, ki so preveč razburkale morje. 

 
VREME 
 

Vreme je spodobno in držimo pesti, da bo tako 
tudi ostalo.  
  

 


